

NOTES ON CORRECTION OF BRUCES EDDY BILL

Deleting the title and starting with the first paragraph after the year of 1955 on line six should be inserted as follows: In Senate Document No. 51, 84th Congress, First Session.

In line six of the first paragraph and after the word be, the following: Constructed, operated and maintained.

Line seven of the first paragraph strike out the old words "in accordance with the terms" and insert - under the provisions. And also in line seven strike out in accordance with which is superfluous.

In paragraph 2, line 4, strike out "in his said report dated April 25, 1955" and insert as follows: In Senate Document No. 51, 84th Congress, First Session.

In paragraph 4, line 1, correct as follows: Strike out "annually a fee" and insert a annual charge and after the word of, also in line 1 of paragraph 4, insert the word surplus. And also in the same line after the word "water" add or water power and strike out the word releases.

In line 3 of paragraph 4 strike out the word "fee" and add the word charge. Strike out the word "established" and add the word fixed.

In paragraph 5, second line strike out the words "of construction" which has a different meaning.

In paragraph 8, the first line and after the word "by" insert as follows: The Federal Power Commission in collaboration with the Secretary of the Army.

It has been suggested that paragraph 8 be looked over carefully again because it might not be just what is wanted. The comment is made as follows:

If allocation to be adjusted, then the charges should be adjusted. See Section 10 E Federal Power Act.

Paragraph 9 or paragraph 1 on page 2, line No. 8 and after the word "thereof" insert the following: Under the then existing laws and regulation.

On paragraph 4, line four, after the word "engineers" insert the words: whichever first occurs.

Also in paragraph 4 of page 2 and after the word "commission" on line six add persuant to the provisions of the Federal Power Act.

In line 8 strike out the word "his said report dated April 25, 1955" and add as follows: Senate Document No. 51, 84th Congress, First Session.